
　　　　　　　　　　　　　　　　

Q. 1　今日この施設を利用された（る）もくてきは？

児童館 4
図書館 5
神津支所 4

. 学習室 4
会議室 6
イベント 1
フリースペース 19
その他 23
卓球・サークル活動等 13

79

Q. 2　神津交流センターを何でお知りになり
　　　　ましたか？

広報伊丹 10
公共機関の配布チラシ 2
市ホームページ 3
口こみ 13
友人・知人 41
その他 9

78

Q. 3　神津交流センター窓口の職員の接遇態度は
　　　　いかがですか。

たいへん満足 53
満足 17
やや満足 0
やや不満 0
たいへん不満 1

71

Q. 4　開館日、開館時間など管理運営について

たいへん満足 32
満足 36
やや満足 3
やや不満 0
たいへん不満 0

Q. 5　施設を利用しての全般的な満足度
　　　　

たいへん満足 35
満足 35
やや満足 0
やや不満 1
たいへん満足不満 0

71
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Q. 6　回答者属性
　　　①性別

女性 39
男声 32

71

　　　②年代
小学生 3
中学生 0
高校生 0
大学生 0
２０歳代 1
３０歳代 7
４０歳代 4
５０歳代 13
６０歳代 21
７０歳代 17
８０歳以上 5

71

　　　③お住まい
市内 62
市外 9

71

　　　　　市外内訳
尼崎 6
川西 1

その他 2
9

　　　➃利用頻度
　月　１ 回 3
　月　２ 回 11
　月　３ 回 7
　月　４ 回 13
　月　５ 回 7
　月　６ 回 4
　月　７ 回 1
　月　８ 回 4

　　　　 　月　９ 回 0
　月１０ 回 6
　月１２ 回 1
　月１５ 回 2
　月１６ 回 1
　月２０ 回 4
　年　３ 回 1
　年　４ 回 1
　年　５ 回 2
　年　６ 回 1
  年１０ 回 1
　殆ど利用しない 1
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　　 ➄今日この施設へは、どのような交通手段を利用されましたか？

徒歩 20
自転車 25
バイク 1
バス 4
自動車 21

71

　　　➅神津交流センターの指定管理者の特定非営利活動（NPO）法人神津ワクワクステーション神津
についてご存知ですか？

知っている 22
名前は知っている 29
知らない 20

71

Q.７ 新鮮野菜わくわくマルシェの販売（木・金・土）についてお聞きします。　
　　　　　 　　　　　：複数回答可

毎週購入しています 6
ときどき購入しています 44
購入しない 5
知らなかった 8
これからも購入したい 4
ずっと続けてほしい 11

78

Q.８何かご意見があればご記入ください。

いつも楽しく使用させて頂いてうれしく思います

親切で良い。

イスの汚れが少し気になります。

いつもありがとうございます。

いつも卓球室を予約して利用しています。

大変感謝しています。

授乳室にハンドソープとゴミ箱を置いて欲しい。

いつも受付の接客態度が良く、利用しやすい。

今後ともこの状態が続くことを望みます。

いつもお世話になってます。

満足しています。
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子供が学習室でお勉強、静かで良いと言っています。

いつまでもきれいに使って欲しい（こどもたちへ）

職員の皆さん健康に気をつけて元気で働いてください。

トイレの手洗いセンサー、もう少し反応良くしてほしい。

楽しく笑顔で対応していただけるのでずっと利用したい。

ダブルダッチができる施設があまりないので、とても

助かっています。

新しくきれい✧

わくわくマルシェもっとふやして～！

子供向けの英語講座、将棋講座を開いて欲しい。

卓球の場合、多目的室の壁が白いので球が見にくい。色

つきのカーテンか何かで幕を上下できるようになればと。

野菜販売、月・火も販売してほしい。

卓球室の壁が白くて球が見にくい、緑のカーテンが

あるとうれしい。

個人で掃除しますのでモップ置いて欲しい（多目的室）

いつもお世話になりありがとうございます。駐車場が

有るのでとても便利です。
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